



**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«Агентство розвитку Дніпра»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

просп. Д. Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, ЄДПРОУ 40886122, UA363052990000026007050008832
E-mail : dlla.dp.ua@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«ТУРИЗМ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
за якою здійснюється підготовка фахівців
у галузі знань **24** Сфера обслуговування
зі спеціальності **242** Туризм
в Університеті імені Альфреда Нобеля

Освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Університеті імені Альфреда Нобеля за спеціальністю **242** «Туризм» галузі знань **24** Сфера обслуговування, розроблена штатними науково-педагогічними працівниками кафедри міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки Університету імені Альфреда Нобеля і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістра з туризму. Структурні компоненти освітньо-професійної програми укладені логічно, добір освітніх компонентів відповідає визначеній меті: реалізації програми для набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій, підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців туризму, здатних розв'язувати практичні проблеми сфери туризму, забезпечити своїм професіоналізмом високу якість туристичного обслуговування, вирішення завдань професійної і соціальної діяльності, розв'язання спеціалізованих задач та практичних проблем у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання. Детально її розглянувши, вважаємо, що представлена ОПП відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки магістра з туризму, а також задовольняє попит ринку праці в галузі туризму та індустрії гостинності у межах держави й Дніпропетровського регіону.

Структурно-логічна схема послідовності вивчення освітніх компонент ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня відображає урахування розробниками актуальних проблем у галузі туризму, економіки та державного управління. Враховано актуальність підготовки магістрів до вирішення складних науково-прикладних професійних завдань в умовах, що характеризуються невизначеністю (обов'язкові освітні компоненти «Інноваційні технології в туризмі», «Міжнародний туризм», «Управління проектами в туризмі», дисципліни вільного вибору здобувача «Кризовий менеджмент в туризмі», «Туристична політика»).

Особливістю рецензованої ОПП є імплементація дослідницької компоненти в усі дисципліни, отримання студентами необхідного обсягу знань та практичних навичок, необхідних спеціалістам туристичної сфери для розв'язання завдань, що виникають в організаційно-управлінській, господарській, комерційній, інвестиційній та науково-дослідницькій діяльності шляхом вирішення низки практичних задач, що потребують наукового пошуку. В рамках діючих договорів та меморандумів про співпрацю Університету імені Альфреда Нобеля з підприємствами різних форм власності здобувачі мають змогу

проходити виробничу практику, брати участь у спільних заходах, проводити прикладні дослідження та презентувати їх результати на науково-практичних конференціях, готувати кваліфікаційні (магістерські дипломні) роботи.

Освітня програма орієнтована на основні напрями професійної діяльності магістрів з туризму та надає можливості працевлаштування та подальшої науково-практичної діяльності в галузі на посадах керівників та менеджерів туристичних підприємств, підприємств усіх форм власності з питань туризму та розвитку територій, наукових установ та закладів освіти (викладання туризмології, екскурсознавства, науковий співробітник-консультант); спеціалістів матеріально-технічного забезпечення туристичних підприємств; у маркетингових та комерційних відділах, відділу зовнішньоекономічної діяльності, у підрозділах з виробництва, реалізації та організації споживання туристичних товарів, продукції ресторанного господарства та послуг готелів.

Щодо пропозицій, з огляду до необхідності формування компетентностей, що дозволяють працювати в мінливих економічних та політичних умовах, рекомендуємо перенести курс «Туристична політика» із блоку вибіркових дисциплін до обов'язкових компонентів циклу професійної підготовки магістра з туризму, а також вивчати дисципліну «Туристичний брендинг територій», яка дозволить реалізувати стратегію туристичного розвитку міста Дніпро та регіону, а також вибіркові дисципліни «Стратегічне управління в туризмі», «Управління персоналом туристичних підприємств».

Отже вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» для другого (магістерського) рівня вищої освіти в Університеті імені Альфреда Нобеля відповідає заявленому другому рівню вищої освіти й сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм, гарантує досягнення запланованих результатів навчання та формування загальних і предметних компетентностей менеджера з туризму і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Університету імені Альфреда Нобеля. Засвоєння рецензованої ОП дає можливість здобувачу отримати керівну посаду на підприємстві туристичного бізнесу або продовжити наукову, науково-педагогічну роботу в галузі, оскільки може забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Начальник відділу туризму та ребрендингу міста
КП «Агентство розвитку Дніпра» (DDA)
Дніпровської міської ради, м. Дніпро



Г.І. Коледа